
31 Αύγουστος 2024 - 0:08 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Ειρήνης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά τα οποία ο Θεός καλεί να τον ακολουθήσουν, μην καταφεύγετε σε διαμάχες. 

Βλέπω τόσες πολλές κακές σκέψεις προς άλλα παιδιά που είναι παιδιά Μου, που οι διαμάχες σε 

κάνουν να επιθυμείς να είσαι ανώτερος. Όχι, το μόνο πράγμα που πρέπει να θυμόμαστε είναι η 

ταπεινότητα, το θάρρος να ευαρεστούμε τον Θεό στην Παράδοση στο Θείο Θέλημά Του. Τι λες! Η Θεία 

Θέληση είναι να είσαι παιδιά του Θεού, να είσαι φίλος του, να είσαι κοντά του ζώντας στην καρδιά 

του. Έτσι θα είστε ενωμένοι μαζί του, και θα ζήσει μέσα σας και θα κάνει τα πάντα νέα.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι Μου, στην Αγάπη Σου που είναι δική Μου, θα ζήσεις με Ειρήνη. Το μόνο 

που ακούτε, το οποίο απορροφάτε στις ψυχές σας, είναι μόνο η προκατάληψη του φόβου. Ποτέ δεν 

φοβήθηκα σε καμία περίοδο που περνούσα από τη Γαλιλαία. Έχουν κάνει τα πάντα για να με βλάψουν, 

επίσης εκπαιδεύεστε να τους ακολουθήσετε. Όχι! Ακολούθησε Με, ακολούθησε τον Δρόμο Μου, ό, τι 

κι αν είναι, διότι έρχεται η ώρα που ο Θεός θα φέρει τη Συγχώρεσή Του. Όλοι εκείνοι που ζουν δίπλα 

Μου, μαζί Μου και μέσω Εμένα, ξεχνώντας το παρελθόν τους, θα είναι μπροστά στον Δάσκαλο του 

Αδύνατου.  Αμήν † 

 

Επιστρέψτε σε εμάς, μην είστε δειλοί. Μείνετε σίγουροι και ελάτε μαζί μας. Είμαστε δικοί σας, να είστε 

μαζί μας. Εξομολογήστε τις αμαρτίες σας και γίνετε παιδιά της χάρης, παιδιά του φωτός. 

Προσευχηθείτε, αγαπήστε και γιορτάστε στο Γαμήλιο Δείπνο, ελάτε στη Θεία Λειτουργία για να πιείτε, 

υπάρχει η πηγή της ζωής.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Ζήσε μέσα μας και θα είσαι ειρηνικός.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον με τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 0 Ώρες 08 

Διάρκεια: 11 λεπτά 

 

-- 


